
PROCES VERBAL DU CONSEIL D ECOLE DU 13 JUIN 2024 18H 

 

 

Présents : 

Enseignants : Mmes De Carvalho, Lenoir, Feniz, Labranque, Découty, Chatelet,Tenaguillo,  

Ledu, Mrs Allègre, Delattre 

Elus : Mr Robin, Mr Tassin, Mr Mateu, Mr Bonnard, Mr Menot, Mr Labranque 

Cantine : Mme Laterrade 

RPE : Mmes Rimlinger, Blanchard, Bisicchia, Dierckens, Revel, Horta, Grancagnolo, Mazzola  

Excusés : Mr Mouilhiac (IEN), Mr Lourdelet, Mme Dos Santos 

 

Organisation des 

écoles 

 

RPI réparti sur 8 classes de la PS au CM2 

Départ de Mme Chatelet, arrivée de Mme Tenaguillo 

L’équipe souhaite un bon départ et une bonne continuation à Mme  Chatelet 

ainsi qu’à Mme Decouty et Mr Delattre et la bienvenue à Mme Tenaguillo. 

Effectifs et 

répartitions 

rentrée 2023/2024 

193 élèves sont prévus la rentrée prochaine. C’est sensiblement le même 

nombre qu’à la rentrée passée 

23 PS/ 27 MS / 24 GS/ 18 CP/ 26 CE1/ 23 CE2/ 29 CM1/ 23 CM2 

 

Nous avons été confrontés cette année au souci de capacité que pose la classe 

de Mme Zannier. Les classes nombreuses arrivants chez les plus grands et la 

capacité de la salle de Mme Zannier ne permettant pas de les accueillir, il a 

fallu modifier les habitudes du RPI cette année. 

 

Les répartitions sont faites en conseil des maîtres. Nous savons la difficulté 

d’organisation que vous pose le RPI et votre nécessité de savoir au plus tôt 

l’affectation de votre enfant. Nous ne pouvons malheureusement pas vous 

répondre de façon définitive avant la mi-juin, la plupart des départs et arrivées 

s’annonçant dans les deux premières semaines de juin, cela change les 

répartitions. Dans ce sens, notre dernier conseil des maîtres finalisant ce sujet a 

eu lieu mardi 11 juin. 

Nous avons également de nombreuses demandes de parents souhaitant que leur 

enfant se trouve sur un pôle précis, avec des camarades ou séparés de 

camarades… Sachez que nous discutons de vos demandes en conseil des 

maîtres mais que le choix final des répartitions appartient à l’équipe 

pédagogique 

 

Prévision des répartitions 2024/2025 : 

PS/MS :13 + 12 = 25élèves (Boutigny – mme De Carvalho) 

PS/MS : 10 + 15 = 25élèves(Boutigny – mme Lenoir) 

GS : 24 (Boutigny- Mme Feniz) 

CP/CE1 : 18 + 5 = 23 élèves ( Boutigny- Mme labranque) 

CE1 : 21 élèves (Saint Fiacre – Mme Zannier) 

CE2 : 23 élèves (Villemareuil- Mme Ledu) 

CM1/CM2: 16/10 : 26 élèves (Saint Fiacre – MrAllègre) 

CM1/CM2 : 13/13 : 26 élèves (Villemareuil – Mme Tenaguillo) 

 



ERRATUM REPARTITIONS CP ET CE1 2024/2025 AU 19 JUIN 

CP : 18 élèves ( Boutigny- Mme labranque) 

CE1 : 24 élèves (Saint Fiacre – Mme Zannier) 

 

Bilan des Actions 

et sorties 

BOUTIGNY 

- Sortie à Verdelot le vendredi 7 juin (PS,MS,GS) et le lundi 10 juin 

(PS,MS,CP) 

- PS/MS : animation avec France environnement 

- Spectacle 21 juin 2024 

 

 

VILLEMAREUIL 

- 14 mai 2024 : journée vélo en lien avec l’association Terrmouv qui 

encourage l’utilisation de mobilités douces à l’école. Journée très 

enrichissante malgré le mauvais temps avec des ateliers liés à la 

sécurisation, l’équipement, l’entretien et la conduite du vélo. 

- 28 au 31 mai 2024 : Le voyage scolaire s’est très bien passé. Nous 

avons pu bénéficier d’un temps clément avec une bonne équipe 

d’encadrement. 

- 18 juin 2024 : journée au golf de Boutigny (sous réserve du temps) 

- 24 juin : venue d’un apiculteur à l’école, en lien avec la mairie. Les 

enfants bénéficieront d’un atelier d’1h30 par classe. 

- Mardi 2 juillet : course au profit de l’association ELA dans le parc 

attenant à l’école. 

- Spectacle : samedi 22 juin 17h15 

 

SAINT FIACRE 

- Sortie à Provins le 17 mai  

- Visite de la déchèterie de Monthyon  

- Visite du collège et rencontre sportive avec l’école Oblin pour les CM2 

prévue le 27/06 

 

KERMESSE 

La kermesse de l’école organisée par les Amicales Scolaires et mairie de 

Villemareuil aura lieu samedi 22 juin après-midi dans le parc de l’école de 

Villemareuil : Des volontaires sont demandés pour la tenue des stands. 

 

Budgets SIVU Budget Fournitures 2024/2025 

- Un budget fournitures par élève de 40 euros a été accordé depuis l’an dernier.  

 

Budget sortie 

Une enveloppe globale 600 euros est alloué par classe pour les sorties 

scolaires. Une délibération du SIVU est encore à voter pour la classe 

découverte de l’école de Villemareuil. 

 

Budget Projet Musique 



Le projet NEFLE étant validé pour 3 ans, nous pouvons noter la reconduction 

de notre intervenante de musique financée par l’éducation nationale. 

 

Budget Matériel 

BOUTIGNY 

- L’équipe éducative remercie le SIVU pour l’achat de meubles pour la 

classe flexible. 

 

SAINT FIACRE 

- Ordinateur de direction validé 

- L’équipe souhaite également faire la demande d’une enceinte bluetooth 

 

 

VILLEMAREUIL 

- L’achat d’un nouveau massicot ainsi qu’une enceinte Bluetooth ont été 

validées par le SIVU  

 

Klassly 

La reconduction du contrat a été validé pour l’année scolaire 2024 - 2025 

Composition du 

bureau des 

élections pour la 

rentrée 2024/2025 

- La date des prochaines élections est encore inconnue, Sur accord, les 

prochaines élections se feront de nouveau par correspondance uniquement. 

Nous aurons besoin desRPE afin de préparer les kits et dépouiller les votes le 

jour du scrutin. 

 

Rentrée 

2024/2025 

La rentrée aura lieu lundi 2 septembre 

Comme les années précédentes, il devrait y avoir une rentrée échelonnée à 

l'école de Boutigny pour les PS , cette information vous sera ultérieurement 

précisée. 

 

Demandes 

diverses 

Questions concernant l’école : 

- Pour la question concernant le « permis vélo » : 

Il était question d’effectuer un cycle pour apprendre à rouler mais la structure 

de l’école ne permet pas de stocker des vélos dans un endroit sûr. Nous ne 

ferons pas ce cycle cette année. 

- Pour la question concernant le retour de Mme Zannier : 

Mme Zannier a été prolongée dans son congé et ne devrait pas revenir avant la 

fin de l’année scolaire. Mme Decouty restera sur la classe jusqu’à la fin de 

l’année sans le retour de Mme Zannier. 

Demande de travaux à destination de la mairie de Saint Fiacre : 



- Cela fait plusieurs mois qu’un des trois toilette est inutilisable et qu’une 

évacuation de robinet est très fréquemment bouchée.  

- Il semble tout aussi indispensable d’effectuer des travaux dans la classe 

de Mme Zannier car il est de plus en plus fréquent d’avoir des infiltra-

tions d’eau ce qui gène les élèves et qui a dégradé à plusieurs reprises 

du matériel scolaire. 

- Nous sommes aussi fortement contraints par la configuration de la 

classe de Mme Zannier qui ne lui permet pas d’accueillir un nombre 

plus important d’élèves. Serait-il possible de trouver une solution afin  

que les élèves puissent être accueillis dans de meilleures conditions ? 

Le maire s’excuse de son absence. La fuite dans la classe sera vue cet été ou en 

début d’année scolaire prochaine. 

Questions concernant la mairie de Boutigny 

- Des frelons ont été repérés dans la cour de récréations de Boutigny. 

La mairie a fait le nécessaire. Il n’y a plus de frelons et le trou a été bouché. 

- Une étude devait être menée concernant le bruit dans la classe Mme Fe-

niz (GS), avons nous des devis, une idée d’une date de travaux?  

La mairie indique que le devis est trop élevé pour le moment. D’autres solu-

tions sont recherchées, des visites dans une autre école pour y voir les installa-

tions sont notamment prévues. 

- Des rideaux ont été installés dans la classe d’Amelie, qu’en est-il de la 

classe de Laurence? 

Ceux-ci sont en attente de subvention. Un budget participatif avec vote est en 

cours. 

- Aménagement : 

Monsieur Robin devait rencontrer le Président du Département le 25 Mars, 

quelles sont les conclusions de ce rendez-vous? Quand aurons-nous un change-

ment sur cet arrêt de bus ? 

Il s’agit d’une route départementale. Une demande de subvention a été faite 

afin de sécuriser le carrefour avec une communication spécifique pour les en-

fants et non randonneurs. 



Une étude d’aménagement sur l’entrée de la rue du Chemin de Belou doit être 

réalisée ? Quel est le délai ?  

Il n’y aura pas de modifications à la prochaine rentrée. 

Avons-nous une date précise de début des travaux ? La réunion de début de 

travaux a-t-elle eu lieu en présence des maîtresses ? 

Il y aura une rénovation de la mairie courant juillet. L’accès à l’école sera mo-

difié. Des travaux sont prévus sur la place de l’église et rue de Barrois en 2 

phases. La place sera totalement fermée pendant un mois (15 septembre- 15 

octobre) et ensuite , de 8 h à 17 h du 15 octobre au 15 décembre en fonction 

des avancements des travaux . En conséquence, un changement d’itinéraire 

sera en place dès la rentrée scolaire. Les 2  arrêts de bus provisoire seront posi-

tionnés  rue de Plaisance. Des barrières et l’aide de la police municipale seront 

mis en place afin de sécuriser les lieux.  

- Projet NEFLE : le sujet devait être abordé lors du conseil municipal du 

22 Avril, qu’en est-il? 

Dans la cour de Boutigny, l’ancienne structure sera retirée et une réunion avec 

le SIVU, l’amicale scolaire, les enseignants et la mairie est prévue concernant 

le prochain aménagement de la cour. 

Cantine  

Les factures de la cantine seront normalement sur le Portail à la prochaine ren-

trée scolaire. 

Remerciements L’équipe du RPI remercie les mairies et le SIVU pour leurs accords à nos 

demandes d’équipement. 

 

L’école de Villemareuil remercie les différentes amicales scolaires, mairies et 

SIVU pour leur participation à notre voyage scolaire. 

 

Fin de séance : 18.h45 

Fait à Villemareuil, le 19 juin 2024 

 

Mme Ledu. 


